

ERRATUM

MOLECULAR WEIGHTS OF BACKBONES IN GRAFT COPOLYMERS

R. COLLINS, M. B. HUGLIN and R. W. RICHARDS

European Polymer Journal, Vol. 11, No. 3, March 1975, pp. 197-202

We apologize to the authors for our oversight in allowing numerous printing errors to appear in this article.

On p. 198 (right-hand column, line 12) it is stated that "All molecular weights are average values, but bars are omitted for simplicity of notation". This was not adhered to, and the correct form of the symbols in the order in which they appear on each page is thus:

Page 197: M_x

Page 198: M_x (portion), M_x , M_g (portion), M_g , M_p , $M_{w,u}$, $M_{n,g}$, $M_{n,p}$, $M_{n,u}$, $M_{w,g}$, $M_{w,p}$, $M_{z,g}$, $M_{z,p}$, $M_{z,u}$, $M_{v,g}$, $M_{v,p}$, $M_{v,u}$, $M_{n,g}$ (portion).

Page 199: $M_{w,g}$ (portion), $M_{w,x}$ (portion), M_n , M_w , M_g (portion), M_g , $M_{n,x}$, $M_{v,p}$, $M_{w,p}$.

Page 200: $M_{n,u}$, $M_{v,u}$, $M_{n,x}$, $M_{n,g}$, $M_{v,g}$, $M_{n,p}$.

Page 201: $M_{n,p}$, $M_{n,g}$, $M_{n,u}$, $M_{v,g}$, $M_{n,x}$, M_1 , M_2 , M_k .

Page 202: $M_{k,p}$, $M_{k,g}$, $M_{k,u}$, $M_{2,u}$, $M_{2,p}$, $M_{3,u}$, $M_{3,p}$, $M_{n,p}$, $M_{n,u}$, $M_{n,g}$, $M_{w,p}$, $M_{w,g}$, $M_{w,u}$, $M_{z,p}$, $M_{z,u}$, $M_{z,g}$, M_v , $M_{v,p}$, $M_{v,u}$.

Also on page 202, Eqn. (A23):

$\overline{M}_{v,u}$ should read $M_{v,u}^v$. In the two equations immediately after this:

$\overline{AM}_{v,p}^v$ should read $AM_{v,p}^v$ and

$\overline{BM}_{v,g}^v$ should read $BM_{v,g}^v$.